



విశ్వ వాయిస్

తెలుగు దినపత్రిక VISWAMVOICE TELUGU DAILY

DOWNLOAD APP
విశ్వ వాయిస్

విశ్వ వాయిస్ మొబైల్ యాప్ ముఖ్య విశేషాలు:

- దేశంలోని 26 ప్రముఖ పత్రికల వార్తా విశేషాలు
- జ్యోతిష్య సంబంధ వివరాలు మరియు ఫోటో
- క్రైమ్ న్యూస్ అండ్
- వార్తలు, జాబ్స్, సినిమాలు, క్రీడలు, ట్రైప్ స్పెషల్
- ఇ-మెయిల్, ట్వీట్, ఫేస్ బుక్ ద్వారా షేర్ చేసుకునే సౌకర్యం

www.viswamvoice.com/download

SIMULTANEOUSLY PUBLISHED FROM EAST GODAVARI DISTRICT, CIRCULATED AT IN WEST GODAVARI, VISAKHAPATNAM, SRIKAKULAM, VIJAYANAGARAM, VIJAYAWADA, HYDERABAD, BANGLORE, CHENNAI, DELHI, MUMBAI, TIRUPATHI, ANANTAPUR, GUNTUR, KADAPA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, KURNOOL, NELLORE, NIZAMABAD, ONGOLE

సంపుటి : 07 సంఛిక : 196 అమలాపురం ఎడిటర్ : కె. సునీల్ కుమార్ మంగళవారం 05 మార్చి 2024 పేజీలు : 12 వెలు:

వైసీపీ ఎంపీ అభ్యర్థిగా జనసేన ఎమ్మెల్యే

అమలాపురం నుంచి బరిలో దింపనున్న జగన్!

ఏపీలో ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న వేళ మరో ఆసక్తికర విషయం వెలుగులోకి వచ్చింది. వైసీపీ ఎంపీ అభ్యర్థిగా జనసేన ఎమ్మెల్యే పోటీచేయనున్నట్లు తెలుస్తోంది. అమలాపురం ఎంపీ స్థానం నుంచి జనసేన ఎమ్మెల్యేను బరిలోకి దింపాలని వైసీపీ భావిస్తున్నట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. రాజీలు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం నుంచి జనసేన తరుపున గెలిచి ఆ తరువాత వైసీపీకి మద్దతు పలుకుతున్న రాజీల వరప్రసాద్ ను అమలాపురం ఎంపీ అభ్యర్థిగా పరిశీలిస్తున్నట్లు సమాచారం.

రాజీలు ఎమ్మెల్యే పేరును పరిశీలిస్తున్న వైసీపీ

అమరావతి, విశ్వ వాయిస్ న్యూస్ : ఏపీలో ఎన్నికలు దగ్గరపడుతున్న కొద్దీ పరిణామాలు వేగంగా మారిపోతున్నాయి. గెలుపే లక్ష్యంగా అన్ని పార్టీలు పూహలను రచిస్తున్నాయి. ఈ క్రమంలోనే అవతలి పార్టీ అభ్యర్థులను అనుసరించి అవసరమైతే ఇంధార్థులను మార్చేస్తున్నాయి. మరో కోటకు వంపిస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో అమలాపురం ఎంపీ అభ్యర్థి విషయంలో వైసీపీ అధిష్టానం కీలక నిర్ణయం

తీసుకున్నట్లు తెలిసింది. అమలాపురం ఎంపీ అభ్యర్థిగా జనసేన ఎమ్మెల్యేను బరిలో దింపాలని పరిశీలిస్తున్నట్లు సమాచారం. 2019 ఎన్నికల్లో రాజీలు నుంచి జనసేన అభ్యర్థిగా బరిలోకి దిగి గెలిచిన రాజీల వరప్రసాద్ పేరును అమలాపురం ఎంపీ అభ్యర్థిగా వైసీపీ పరిశీలిస్తున్నట్లు సమాచారం ప్రస్తుతం అమలాపురం

వివరాలు 2లో..



140 కోట్ల మంది నా కుటుంబ సభ్యులే..

అదిలాబాద్ సభలో ప్రధాని

అదిలాబాద్, విశ్వ వాయిస్ న్యూస్ : బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెసులు రెండూ ఒకటేనని ప్రధాని సరేంప్రమాది అన్నారు. దోచుకోవడం, అబద్ధాలు చెప్పడం జూట్, లూట్ రెండే కుటుంబ పార్టీలకు తెలుసని ఆయన మండిపడ్డారు. సోమవారం అదిలాబాద్ లో జరిగిన బీజేపీ విజయసంకల్ప సభలో మోదీ ప్రసంగించారు. నా తెలంగాణ కుటుంబ సభ్యులందరికీ నమస్కారాలు అని తొలుత మోదీ తెలుగులో తన ప్రసంగాన్ని ప్రారంభించారు. లోక్ సభ ఎన్నికలకు ఇంకా షెడ్యూల్ రాలేదని, ఇది ఎన్నికల సభ కాదని అభివృద్ధి సభ అని చెప్పారు. సభలో మోదీ మాట్లాడుతూ 'తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్, బీఆర్ఎస్ గా మారిన తర్వాత ఎలాంటి మార్పు రాలేదు. బీఆర్ఎస్ పోయి కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత కూడా ఏమీ మార్పు రాలేదు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుపై బీఆర్ఎస్ కుంభకోణం చేస్తే ఆ స్కామ్ పైజేను కాంగ్రెస్ తొక్కి వదిలింది. మీరు తిన్నారు. మేము తింటాం అని కాంగ్రెస్ అంటోంది. మోదీ గ్యారంటీపై ప్రస్తుతం దేశంలో చర్చ జరుగుతోంది. మోదీ గ్యారంటీ అంటే గ్యారంటీగా పూర్వమే గ్యారంటీ. వేల కోట్ల

వివరాలు 2లో..

ఏపీలో మార్పు ఖాయం..

ప్రశాంత్ కిషోర్

హైదరాబాద్, విశ్వ వాయిస్ న్యూస్ : త్వరలో జరగబోయే అసెంబ్లీ ఎన్నికలపై ప్రముఖ రాజకీయ పుష్కల కర్త ప్రశాంత్ కిషోర్ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఈ ఎన్నికల్లో ఏపీ సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఓడిపోవడం ఖాయమని వ్యాఖ్యానించారు. హైదరాబాద్ లో నేడు జరిగిన ఓ ఈవెంట్ లో పాల్గొన్న ఆయన.. ఏపీ ప్రజలు ఉపిత పథకాల కంటే అభివృద్ధికి పట్టం కడతారని కోర్కె చెప్పారు. తెలంగాణ మాట్ల ముఖ్యమంత్రి, బీఆర్ఎస్ అధినేత

వివరాలు 2లో..

లంచగొండి ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలకు రక్షణల్లేవ్ !

సుప్రీం సంచలన తీర్పు..!

న్యూఢిల్లీ, విశ్వ వాయిస్ న్యూస్ : దేశవ్యాప్తంగా పలు చోట్ల ఓటుకు నోటు తీసుకుంటున్న ప్రజాప్రతినిధుల కేసులు పెరుగుతున్న నేపథ్యంలో దేశ అత్యున్నత న్యాయస్థానం సుప్రీంకోర్టు ఇవాళ సంచలన తీర్పు ఇచ్చింది. గతంలో 1998లో జేఎంఎం ఎంపీల లంచాల కేసులో సుప్రీంకోర్టు ధర్మాసనం ఇచ్చిన తీర్పును తిరగరాస్తూ కీలక ఆదేశాలు వెలువరించింది. దీంతో ఇకపై లంచాల కేసుల్లో చిక్కె ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు ఎలాంటి రాజ్యాంగపరమైన రక్షణ లేకుండా కేసుల్ని ఎదుర్కోక తప్పని పరిస్థితి రానుంది. పార్లమెంట్ లో పాట చట్టసభల్లో

వివరాలు 2లో..

లోంగిపోయిన జయప్రద..

ఇక జైలు జీవితమేనా..!

న్యూఢిల్లీ, విశ్వ వాయిస్ న్యూస్ : బీజేపీ మాజీ ఎంపీ, సీసీ జయప్రద కోర్టులో లోంగిపోయారు. దీంతో ఆమెను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. గత లోక్ సభ ఎన్నికల్లో జయప్రద బీజేపీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేశారు. ఆ సమయంలో ఆమె ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళిని ఉల్లంఘించారు. దీంతో పోలీసులు ఆమె కేసు నమోదు చేశారు. జయప్రదపై రాంపూర్ లో

వివరాలు 2లో..

వలంబీర్లను తొలగించబోం

అధికారంలోకొస్తే సాగునీటి ప్రాజెక్టులు పూర్తి చేస్తాం

'రా కదలిరా' ముగింపు సభలో టిడిపి అధినేత చంద్రబాబు

అనంతపురం, విశ్వ వాయిస్ న్యూస్ : రాయలసీమ ప్రాంతానికి ఏమి చేశారో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్. జగన్మోహన్ రెడ్డి అనంతపురం నిర్వహించిన వైసీపీ 'సిద్ధం' సభలో

వివరాలు 2లో..

ఏపీలో పెరిగిన ఎండల తీవ్రత

మార్చి తొలి వారంలోనే అధికంగా ఈ ఏడాది రికార్డ్ స్థాయిలో ఎండలు ఏపీ ప్రజలకు వాతావరణశాఖ అలర్ట్.

ఏపీ టెట్, టీఆర్డీ పరీక్ష షెడ్యూల్ పై వీడిన సస్పెన్స్..

హైకోర్టు కీలక ఆదేశాలు

ఏపీ టెట్, టీఆర్డీ పరీక్షల మధ్య తగినంత సమయం లేకపోవడంతో కొందరు అభ్యర్థులు హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన షెడ్యూల్ ను పూర్తిగా రద్దు చేసి మరో సూతన షెడ్యూల్ విడుదల చేసేలా చూడాలని కోరారు. అయితే ఈ పిటిషన్ పై ఇవాళ హైకోర్టులో వాదనలు పూర్తయ్యాయి. తీర్పును రిజర్వ్ చేసిన కోర్టు ఏపీ ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తోన్న టెట్, టీఆర్డీ పరీక్షల షెడ్యూల్ ను మార్చాలని హైకోర్టు ఆదేశించింది. పరీక్షల మధ్య 4 వారాల సమయం ఉండాలని సూచించింది. కాగా, ఏపీ టెట్ హాల్ టికెట్ల విడుదలకు

వివరాలు 2లో..

నేడు విశాఖలో జగన్ పర్యటన

విజన్ విశాఖ సదస్సులో పాల్గొననున్న సీఎం

విజయవాడ, విశ్వ వాయిస్ న్యూస్ : నేడు సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి విశాఖలో పర్యటించనున్నారు. పారిశ్రామిక, వ్యాపార వేత్తల సదస్సుకు సీఎం జగన్ హాజరుకానున్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ డెవలప్ మెంట్ పేరుతో ముఖ్యమంత్రి జగన్ కీలక ఉపన్యాసం ఇవ్వనున్నారు. పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన, ప్రారంభోత్సవాలు

వివరాలు 2లో..



క్యాన్సర్ భారిన ఇన్ఫో చీఫ్ సోమనాథ్ ..

నెల్లూరు, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ :
నెల్లూరు - భారత అంతరిక్ష పరిశోధనా సంస్థ ఐఐఎస్ఆర్ క్యాన్సర్ భారినసంపాదించారు. ఈ విషయాన్ని ఆయన స్వయంగా వెల్లడించారు. సూర్యుడి అధ్యయనం చేసేందుకు రూపొందించిన 'అదిత్య ఎల్ 1' ప్రయోగం చేపట్టిన రోజే వ్యాధి నిర్ధారణ అయినట్లు తెలిపారు. ఓ మలయాళం వెబ్ ఛానల్ కు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడిన ఆయన ప్రస్తుతం పూర్తిగా కోలుకున్నట్లు చెప్పారు. 'చంద్రయాన్-3 ప్రయోగం సమయంలోనే ఆరోగ్య సమస్యలు వచ్చాయని, ఆ సమయంలో దాని గురించి నాకు స్పష్టమైన అవగాహన లేదని అన్నారు. కానీ, అదిత్య-ఎల్1 మిషన్ ప్రయోగించిన తర్వాత చెన్నై వెళ్లి మరన్ని స్థానాలు చేయించానని తెలిపారు.. నా కడుపులో కఠిని పెరిగిందని. మరో రెండు, మూడు రోజుల తర్వాత క్యాన్సర్ అని నిర్ధారణ అయ్యిందని చెప్పారు. అది వంతపారంపరంగా వచ్చే వ్యాధి అని ఇన్ఫో చీఫ్ సోమనాథ్ వెల్లడించారు. ఈ విషయం తెలిసిన వెంటనే కుటుంబసభ్యులతో పాటు సహాధ్యోగులు షాకైత గురయ్యారన్నారు. 'సెప్టెంబర్ 2, 2023న అదిత్య ఎల్1 ప్రయోగం చేపట్టిన తర్వాత ఆపరేషన్ చేయించుకోవాలని వైద్యులు సూచన మేరకు శస్త్రచికిత్సతోపాటు కీమోథెరపీ కూడా చేయించుకున్నానని చెప్పారు. మొత్తం నాలుగు రోజులే ఆసుపత్రిలో ఉన్నానని, ఐదోరోజు నుంచి ఇన్ఫో రోజువారీ బాధ్యతల్లో నిమగ్నమయ్యారని అన్నారు..



కేంద్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు మార్చి నుంచే డిపెంపు

న్యూఢిల్లీ, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ :
7వ వేతన సంఘం సిఫారసుల ప్రకారం జనవరి 2024 నుంచి పెరిగిపోయిన డిపెంపు కేంద్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు ఎదురుపాస్తున్నారు. ఎప్పుడెప్పుడు అని చూస్తున్న డిపెంపుపై ఎత్తుతలకు క్రాంతి వచ్చేసింది. మార్చి నెల జీతం భారీగా అందుకోనున్నారు. ఓ వైపు డిపెంపు, మరోవైపు జీతంలో పెరుగుదల ఉంటుంది. జనవరి, ఫిబ్రవరి రెండు నెలల ఎరియర్లతో సహా అందుకోనుండటంతో ఒకేసారి భారీ మొత్తం అందుకోనున్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల జీతం ఈసారి 4 శాతం పెరగనుంది. కేంద్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు ఏడాదిలో రెండుసార్లు డిపెంపు పెరుగుతుంది. మొదటిది జనవరి నెలలో ఉంటే, రెండవది జూలై నెలలో ఉంటుంది. గత ఏడాది అంటే 2023 జూలై డిపెంపు 4 శాతం ప్రకటన అక్టోబర్ నెలలో వెలువడింది. దీనిపాటు కాసుకగా ఎరియర్లతో పాటు జమ అయింది. దాంతో డిపెంపు 46 శాతానికి చేరుతుంది. ఇక ఈ ఏడాది జనవరిలో పెరిగిపోయిన డిపెంపు కేంద్ర ఉద్యోగులకు ఎదురుపాస్తున్నారు. ఏజెన్సీల ఇండెక్స్ ప్రకారం ఈసారి 4 శాతం పెరగవచ్చు. ఎప్పుడెప్పుడు అని ఎదురుచూస్తున్న ఈ డిపెంపు ప్రకటన మార్చి నెలలోనే ఉంటుంది. అంటే మార్చి నెల జీతంతో పాటు రెండు నెలల ఎరియర్లు కూడా కలుపుకుని అందుకోనున్నారు. అంటే మార్చి జీతం ఈసారి భారీగా అందుతుంది. ఏజెన్సీల ఇండెక్స్ ప్రతి నెల కేంద్ర కార్యకర్తలకు జారీ చేస్తుంటుంది. ఇప్పుడు మరో 4 శాతం డిపెంపు అది కాస్తా 50 శాతానికి చేరుకోనుంది. ఈ నెలలోనే హెచ్చుతల ముందే డిపెంపుపై ప్రకటన చేయనుంది కేంద్ర ప్రభుత్వం. అంటే మార్చి నెల జీతంతో పాటు జనవరి, ఫిబ్రవరి, మార్చి నెలల 4 శాతం డిపెంపు అందునున్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం డిపెంపు నిర్ణయంతో 48.67 లక్షల కేంద్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు, 67.95 లక్షల పెన్షనర్లకు ప్రయోజనం కలగనుంది.

బీఎస్ఎఫ్లో తొలి మహిళా సైపర్



బెంగళూరు, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ :
పాకిస్తాన్, బంగ్లాదేశ్ సరిహద్దుల్లో గస్తీ కాస్తున్న శత్రుమూలక నుంచి దేశాన్ని రక్షించడంలో బీఎస్ఎఫ్ డివిజన్ ప్రధాన పాత్ర. ఇంతటి కీలక దశలో మొట్టమొదటి మహిళా సైపర్ హిమాచల్ ప్రదేశ్ కు చెందిన సుమన్ కుమారి చరిత్ర సృష్టించారు. ఆంధ్రోలోని సెంట్రల్ స్కూల్ ఆఫ్ వెస్టర్న్ అండ్ ట్యాక్టిక్స్ (సీఎస్డబ్ల్యూఎస్)లో తరచు శిక్షణను విజయవంతంగా పూర్తిచేసిన ఆమె.. ఇటీవలే 'ఇన్ఫర్మేషన్ గ్రేడ్' పొందారు. మామిడి, దూరం నుంచే శత్రువుపైకి గురితప్పకుండా కాల్పులు జరిపేవారిని 'స్పెషల్ గా పేర్కొంటారు...

ఏపీలో పెరిగిన ఎండల తీవ్రత

మార్చి తొలి వారంలోనే అధికంగా ఈ ఏడాది లెక్కా స్థాయిలో ఎండలు ఏపీ ప్రజలకు వాతావరణశాఖ అలర్ట్.. పెరిగిన ఎండల తీవ్రత, ఈ జిల్లాలోనే టాప్

అమరావతి, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ :
ఏపీలో ఎండలు మండిపోతున్నాయి. వారం రోజులుగా ఉష్ణోగ్రతలు పెరిగిపోతున్నాయి. వచ్చే వేసవి తీవ్రంగానే ఉంటుందని వాతావరణశాఖ అంచనా వేస్తోంది. దక్షిణాది రాష్ట్రాలతోపాటు ఏపీలోనూ ఉష్ణతాపం తీవ్రంగానే ఉంటుందని.. మార్చి నుంచి మే వరకు మూడు నెలలు వేసవి సీజన్ గా పరిగణిస్తారు. ఈ మూడు నెలల్లోకెల్లా నెల నెలలో ఉష్ణతీవ్రత అధికంగా ఉంటుందని అంచనా వేస్తున్నారు. ఈ వేసవిలో ఉష్ణోగ్రతలు సాధారణంకంటే 5%-10% డిగ్రీల వరకు ఎక్కువగా సమాధ్యులతోపాటు అధికంగా ఉన్నాయి. ఈసారి వడగాడ్డులు, తీవ్ర వడగాడ్డుల ప్రభావం అధికంగా ఉంటుందని చెబుతున్నారు. గోదాదా జూన్ నాలుగో వారం వరకు వేసవి తీవ్రత కొనసాగింది. ఈ వేసవిలో 2019 నాటి ఉష్ణోగ్రతలు పునరావృతం కావచ్చని వాతావరణ నిపుణులు చెబుతున్నారు. ఈ ఎండకాలంలో ఉష్ణతీవ్రత కోస్తాంధ్రలో ఎక్కువగా ఉంటుంది అంటున్నారు. ఏపీలో మార్చి మూడో వారం నుంచే ఉష్ణోగ్రతల తీవ్రత పెరుగుతూ వడగాడ్డులకు అవకాశం ఉంటుంటున్నారు. రాత్రి ఉష్ణోగ్రతలు కూడా సాధారణం కంటే ఎక్కువగా రికార్డులయ్యాయి అంటున్నారు. సాధారణంగా పగటి పూట అధిక ఉష్ణోగ్రతలు సమాధ్యులకు రాత్రి ఉష్ణోగ్రతలు తక్కువగా సమాధ్యుల వాతావరణం కాస్త చల్లబడి ఉపశమనం కలిగిస్తుంది. కానీ.. ఈ ఏడాది



అందుకు భిన్నంగా రాత్రి ఉష్ణోగ్రతలు కూడా పెరుగుతాయంటున్నారు. ఎల్ఎస్ టెంపెరేచరుల కూడా జూన్ ఆరంభం వరకు కొనసాగి అవకాశం ఉన్నందున అప్పుడీవరకు అధిక ఉష్ణతాపం, వడగాడ్డులు కొనసాగునున్నాయి. నైరుతి రుతు పవనాలు ప్రవేశించే వరకు ఎల్ఎస్ టెంపెరేచరుల అంచనా వేస్తున్నారు. అనంతపురంలో శనివారం 41.1 డిగ్రీల గరిష్ట ఉష్ణోగ్రత సమాధ్యులు. ఇది సాధారణం కంటే 4.6 డిగ్రీల అధికం. కర్నూలు, నంద్యాల, నందిగామ తదితర ప్రాంతాల్లో 40 డిగ్రీలకు చేరువలో ఉష్ణోగ్రతలు రికార్డులయ్యాయి. మరొకాది రోజుల్లోనే రాష్ట్రంలో వలసల్లో 40 డిగ్రీలకు చేరుకుంటాయని అంచనా వేస్తున్నారు. ఎండలు ఉపశమనం పొందడానికి తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ఆరోగ్యశాఖ అధికారులు చెబుతున్నారు.

వలంటీర్లను తొలగించబోం

(మొదటిపేజీ తరువాయి)
చెప్పలేకపోయారని మాజీ ముఖ్యమంత్రి, టిడిపి అధినేత నారా చంద్రబాబునాయుడు విమర్శించారు. సాగునీటి ప్రాజెక్టుల్లో ఏ ఒక్కటీ పూర్తవలేదని విమర్శించారు. టిడిపి ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉన్న ఐదేళ్లలో సాగునీటి ప్రాజెక్టుల కోసం రూ.64 వేల కోట్లు ఖర్చు పెట్టామని వివరించారు. అధికారంలోకిరాస్తే గ్రామ/పట్టణ సచివాలయాల వలంటీర్లను తొలగించబోమన్నారు. ఈ విషయాన్ని వారికి టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు తెలియజేయాలని సూచించారు. టిడిపి వేసవిలో రాష్ట్రంలో కడలిరా ముగింపు కార్యక్రమం సోమవారం శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా పెనుకొండలో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన బహిరంగ సభకు ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లా నుంచి వేలాదిగా జనసమీకరణ చేశారు. ఈ సభలో చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి జగన్ వెయ్యి కోట్ల రూపాయలతో హార్డింగులు చేయించుకొని ప్రచారం చేసుకున్నారనే తప్పు, అరూపిలను ప్రాంతానికి చేసిన మేలు ఏమీ లేదని విమర్శించారు. తాము గొల్లపల్లి, చెల్లెపల్లి ప్రాజెక్టులను పూర్తి చేసి నీటిని అందించామని, కిరూ పరిశ్రమను తీసుకొచ్చి ఈ ప్రాంతానికి ఉపకారాలు కల్పించామని వివరించారు. వైసీపీ అధికారంలోకి వచ్చాక ఇస్తామన్న జాబ్ కేటెండర్ ఇవ్వకుండా నిరుద్యోగులకు మోసగించారన్నారు. టిడిపి అధికారంలోకి వస్తే ఏడాదికి నాలుగు లక్షల చొప్పున ఐదేళ్లలో 20 లక్షల ఉద్యోగిస్తామని, నిరుద్యోగులకు నెలకు మూడు వేల రూపాయల చొప్పున ఖర్చు ఇస్తామని హామీ ఇచ్చారు. వివేకానందరెడ్డిని ఎవరు హత్య చేశారో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. చెల్లి సునీత అదుగుతున్న దానికి సమాధానం చెప్పలేని స్థితిలో జగన్ ఉన్నారని దుయ్యబట్టారు. హంతకులు రాజకీయాల్లో కొనసాగడం అవసరమే అని ప్రశ్నించారు. తాము అధికారంలోకి వస్తే సాగునీటి ప్రాజెక్టులను పూర్తి చేస్తామని, 90 శాతం సబ్సిడీతో డ్రీప్ ఇరిగేషన్ పరికరాలు అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. రాబోయే 40 రోజుల్లో టిడిపి, జనసేన నాయకులు, కార్యకర్తల కష్టపడి పనిచేయాలని కోరారు. హిందూపురం ఎమ్మెల్యే బాలకృష్ణ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రాన్ని అన్ని విధాలుగా వైసీపీ నాశనం చేసిందని విమర్శించారు. అధికారంలోకి వచ్చిన వారం రోజుల్లోనే సిపిఎన్ రద్దు చేస్తామని ఉద్యోగులకు ఇచ్చిన హామీపైనూ, దళిత ద్రవ్యంను హత్య చేసి డోర్ డెలివరీ చేయడంపైనూ, మధ్యం నియంత్రణ చేస్తామని విన్నవించినా ఏదీ జరగలేదని విమర్శించారు. ఏటా జాబ్ కేటెండర్ ఇస్తామని ఇచ్చిన హామీపైనూ, మూడు రాజధానుల పేరుతో ఏ రాజధాని లేకుండా చేయడంపైనూ సమాధానం చెప్పడానికి జగన్ సిగ్గుపెన్నారో అని ప్రశ్నించారు. ఈ సభలో మాజీ మంత్రులు పరిటాల సునీత, పల్లె రఘునాథరెడ్డి, కాలవ శ్రీనివాసులు, శ్రీసత్యసాయి జిల్లా టిడిపి అధ్యక్షులు బి.కె.పార్థసారథి, టిడిపి నాయకులు పరిటాల శ్రీరామ్, కందికంటి వెంకటప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టీడీపీ పోలీసులందరికీ వైసీపీ ఏమండరి వ్యాఖ్యలు
ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లా పెనుకొండలో మొట్టమొదటి సారిగా జరిగిన సభలో టిడిపి అధినేత చంద్రబాబు సీఎం జగన్ పై ద్వేషజెట్టారు. రాష్ట్రాన్ని కాపాడుకోవాలని ప్రజలంతా అంటున్నారని పేర్కొన్నారు. అవకాశంలో రాష్ట్రాన్ని విధ్వంసం చేసిన వ్యక్తిని ఇంటికి పంపాలని విలపించారు. రాష్ట్రంలో 100 సంక్షేమ కార్యక్రమాలు తీసుకువచ్చిన పార్టీ తెలుగుదేశం పార్టీ అని స్పష్టం చేశారు. టిడిపిలో వైసీపీకి పోలికే లేదని అన్నారు. జగన్ మోహన్ రెడ్డికి మరోసారి రెండుసార్లు... ఎంచేశారని మీరు టిడిపిలో పోల్చుకుంటారు? అని ప్రశ్నించారు. "జగన్ మార్కులు అంటు... బాబాయ్ హత్య నీ మార్కులు రక్త చరిత్ర... నీ మార్కులు సొంత చెల్లి పుట్టుకపై సీపీఎం ప్రచారం చేయడం నీ మార్కులు అమ్మను గెంబేలయడం నీ మార్కులు" అని విమర్శించారు. "బాబాయ్ నీ చంపి గండెపింటు ఉన్నారు... పనికిమాలిన సాక్షి ఇక్కడే ఎక్కడో ఉంటుంది... ఆ రోజు ఆ టీవీ చానల్ లో వచ్చిందా, లేదా? ఆ తర్వాత గొల్లపల్లిలో అన్నారా, లేదా? నాకు తెలియకముందే గొల్లపల్లిలో అన్నారూ... ఆ గొల్లపల్లి ఎవరిచ్చారు జగన్ నన్నా? అని చెల్లి అడుగుతోంది. దీనిపై సీఐబి విచారణ కావాలన్నా, లేదా? ఆ తర్వాత మళ్లీ సీఐబి వచ్చిన నాలుకాలు ఆదావా, లేదా? సీఐబి అధికారులపైనే కేసులు పెట్టారా, లేదా? సీఐబి విచారణ చేయమని వాళ్ల చెల్లెల్ అడిగింది. అందుకు నాకేమీ బాధ లేదు... 11 కేసులు ఉన్నాయి, ఇది కూడా వేస్తే 12వ కేసు అవుతుంది... అవినాది రెడ్డి బీజేపీలోకి వెళ్లిపోతాడు కాబట్టి నేను విచారణ వెయ్యలేదని చెప్పిన డోంగ ఎవరు?" అంటూ చంద్రబాబు ద్వేషజెట్టారు.

అవాస్తవ కథనాలు ప్రచురించే పత్రికలకు ఏపీ ప్రభుత్వం వార్నింగ్..!

అమరావతి, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ :
రాష్ట్ర సచివాలయంను ప్రైవేట్ బ్యాంకుకు తాకట్టు పెట్టి రుణం పొందారంటూ పలు ప్రధాన పత్రికల్లో వచ్చిన వార్తలపై అవాస్తవమని ఏపీ ప్రభుత్వం స్పష్టం చేసింది. ప్రచురితమైన కథనం పూర్తిగా సత్యమైనది. రాష్ట్ర సాధారణ పరిపాలన శాఖ నుంచి ఈవిషయమై ఏపీ సీఆర్డీఏకు ఎటువంటి ప్రతిపాదనలు రాలేదు. కన్నాడియం బ్యాంకులు, హాబ్స్ నుంచి ఏపీ సీఆర్డీఏ పొందిన రుణాన్ని ముఖ్యమైన మౌలిక సదుపాయాల అభివృద్ధికి వినియోగించటం జరిగిందని ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన నోట్ స్పష్టం చేస్తోంది. రాష్ట్ర సచివాలయంలోని భవనాలు హెచ్ఐఎఫ్ఎస్ బ్యాంకుకు తాకట్టుపెట్టినట్లు వచ్చిన వార్త పూర్తిగా నాశనం చేయడం, జనసేన, హెచ్ఐఎఫ్ఎస్ బ్యాంకుల నుంచి ఏపీ సీఆర్డీఏ ఎటువంటి రుణాన్ని పొందలేదని సంస్థ ఆటోమేట్ రిపోర్ట్ బి.శ్రీనివాసరావు నివేదించటం జరిగింది. రాయపూడిలోని అఖిల భారత సర్వీసు అధికారుల కార్యదర్శి జీవోఎంఎన్ నెంబరు: 332, తేదీ: 15.10.2018 ప్రకారం 2,060 కోట్ల రూపాయల రుణాన్ని



కన్నాడియం బ్యాంకులు అయినట్లుంటుంది (యూనియన్ బ్యాంకు ఆఫ్ ఇండియా, బ్యాంకు ఆఫ్ బరోడా మరియు ఇండియన్ బ్యాంకు) మంజూరు చేశాయి. ఇందులో రూ.1,955 కోట్లు మాత్రమే ఇప్పటి వరకు సీఆర్డీఏకు రిలీజ్ చేయటం జరిగిందని ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన నోట్లో పేర్కొంది. 2017వ సంవత్సరంలో హాబ్స్ రూ.1275 కోట్లను మౌలిక సదుపాయాల కొరకు రుణాన్ని మంజూరు చేసింది. అందులో రూ.1,151 కోట్లు మాత్రమే సీఆర్డీఏకు రిలీజ్ చేసింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కంపెనీ రిజిస్ట్రేషన్ చేయటం జరిగింది. ఏపీ సీఆర్డీఏ సచివాలయం భవనాలను తాకట్టు పెట్టి ఎటువంటి రుణమూ పొందలేదని స్పష్టం చేసిన ప్రభుత్వం, ఇటువంటి ప్రచారమైన కథనాన్ని నిరాధారమైన ప్రసారం చేసినట్లు ఆరోపించింది. ఆంధ్రప్రదేశ్ సచివాలయంను ప్రైవేట్ బ్యాంకుకు తాకట్టు పెట్టి రుణం పొందారంటూ పలు ప్రధాన పత్రికల్లో వచ్చిన వార్తలపై అవాస్తవమని ఏపీ ప్రభుత్వం స్పష్టం చేసింది. ప్రచురితమైన కథనం పూర్తిగా సత్యమైనది. రాష్ట్ర సాధారణ పరిపాలన శాఖ నుంచి ఈవిషయమై ఏపీ సీఆర్డీఏకు ఎటువంటి ప్రతిపాదనలు రాలేదు. కన్నాడియం బ్యాంకులు, హాబ్స్ నుంచి ఏపీ సీఆర్డీఏ పొందిన రుణాన్ని ముఖ్యమైన మౌలిక సదుపాయాల అభివృద్ధికి వినియోగించటం జరిగిందని ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన నోట్ స్పష్టం చేస్తోంది. రాష్ట్ర సచివాలయంలోని భవనాలు హెచ్ఐఎఫ్ఎస్ బ్యాంకుకు తాకట్టుపెట్టినట్లు వచ్చిన వార్త పూర్తిగా నాశనం చేయడం, జనసేన, హెచ్ఐఎఫ్ఎస్ బ్యాంకుల నుంచి ఏపీ సీఆర్డీఏ ఎటువంటి రుణాన్ని పొందలేదని సంస్థ ఆటోమేట్ రిపోర్ట్ బి.శ్రీనివాసరావు నివేదించటం జరిగింది. రాయపూడిలోని అఖిల భారత సర్వీసు అధికారుల కార్యదర్శి జీవోఎంఎన్ నెంబరు: 332, తేదీ: 15.10.2018 ప్రకారం 2,060 కోట్ల రూపాయల రుణాన్ని

వైసీపీ ఎంపీ అభ్యర్థిగా జనసేన ఎమ్మెల్యే..

(మొదటిపేజీ తరువాయి)
ఎంపీగా చింతా అనురాధ ఉన్నారు. అయితే మరోసారి ఆమెకు ఎంపీ టికెట్ ఇవ్వకపోవచ్చనే ప్రచారం నడుస్తోంది. ఆమె స్థానంలో రాపాక వరప్రసాద్ ను బరిలో నిలపాలని వైఎస్ జగన్ భావిస్తున్నట్లు సమాచారం. 2019 ఎన్నికల్లో రాజీలు నుంచి గెలిచిన రాపాక వరప్రసాద్.. ఆ తర్వాత వైసీపీకి మద్దతు పలికి ఆ పార్టీకి సహాయకా కొనసాగుతున్నారు. అయితే ఈసారి కూడా రాజీలు నుంచి రాపాక బరిలోకి దిగడం భాయమని ఆయన అనుచరులు భావిస్తున్నారు. అయితే ఈసారిని విధ్వంసం.. రాజీలు నుంచి కాకుండా రాపాకను అమలాపురం ఎంపీగా బరిలో నిలపాలని వైసీపీ పరిశీలిస్తోంది. అయితే రాజీలు నుంచే ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేయాలని రాపాక వరప్రసాద్ భావిస్తున్నారు. మరీ ఏమవుతుందోనేమీ కాన్పి రోజుల్లో తెలిసిపోతుంది. ఇదే సమయంలో టిడిపీలోనూ అమలాపురం ఎంపీ టికెట్ గురించి గట్టిపోటీ నడుస్తోంది. లోకసభ మాజీ స్పీకర్, దివంగత నేత బాలయోగి కుమారుడు హరిష్ మారుత్ టిడిపీ నుంచి పోటీ చేసిన హరిష్ మారుత్.. ఓటమిపాలయ్యారు. మరోసారి అక్కడీ నుంచే బరిలో నిలవాలని ఆలోచిస్తున్నారు. ఇదే సమయంలో మాజీ ఎంపీ బుచ్చిబాబు కుమార్ సత్యలక్ష్మి సైతం ఈ సీటు మీద ఆసలు పెట్టుకున్నారు. సత్యలక్ష్మి ఇటీవలే టిడిపీలో చేరారు. ఈ సందర్భంలో టిడిపీలో అమలాపురం ఎంపీ అభ్యర్థి ఎంపిక వ్యవహారం కత్తిమీద సామగ్రిగా మారింది.

140 కోట్ల మంది నా కుటుంబ సభ్యులే..

(మొదటిపేజీ తరువాయి)
అభివృద్ధి పనులకు ఇవాళ శంకుస్థాపన చేసుకున్నాం. దేశంలో అభివృద్ధి ఉత్సవం జరుగుతోంది. తెలంగాణ ప్రజల మధ్య ఈ ఉత్సవం జరుపుకోవడానికి నేను ఇక్కడికి వచ్చా. బీజేపీ అధ్యక్షులలోని కేంద్ర ప్రభుత్వం పెద్ద అభివృద్ధి ఉత్సవం చేస్తోంది. ఈ పదిహేను రోజుల్లో వివిధ రాష్ట్రాల్లో రెండు ఐటీలు, 3 ఐటీలు, ఒక్క ఐటీ, ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు ప్రారంభించాం. ఇప్పుడు చెప్పండి ఇది అభివృద్ధి ఉత్సవం అవునా కాదా.. ఎన్నికలు వచ్చినప్పుడు ఎన్నికలు గురించి చూసుకున్నాం. నిన్న మంత్రి వర్గం, అధికారులు అందరం కలిసి రోజంతా వికసన్ భారత్ గురించి చర్చించాం. వికసన్ భారత్ పై 15 లక్షల మంది ప్రజలు తమ సూచనలు చేశారు. ఇప్పటికి 3 వేల సమావేశాలు పెట్టాం. 11 లక్షల మంది వికసన్ భారత్లో భాగస్వామ్యులయ్యారు. తెలంగాణలోని గ్రామాలలో యువకులు, మహిళలు, రైతులు, కార్మికులు అందరూ కలిసి ఆటో కే బాడ్.. చార్ సా పార్ అని నిరదీస్తున్నారు. ఆటో కే బాడ్ నాలుగు వందలపైనే.. బీజేపీకి ఓటు వెయ్యాలి. రాజీగోపం, కొమురం భీమని పుట్టిన భూమి ఇది. వాళ్లు స్వాతంత్ర్యం కోసం పోరాడారు. బీజేపీ రాకపోతే అదివాని మహిళ దేశానికి రావలసింది అయ్యేదా. భగవాన్ బిర్లామూర్తి పుట్టినరోజునా జరుపుకునే వాళ్లూ. హైదరాబాద్లో ఏర్పాటు చేస్తున్న బ్రెజిల్ మ్యూజియంకు రాజీగోపం పేరు పెడుతున్నాం. కుటుంబ పార్టీలకు ఇది సహించదు. మేం జాతి కోసం ఎలాంటి నిర్ణయాలు తీసుకున్నాం వారు అప్పుడవుతారు. బీజేపీ అధికారుల కోసం పనిచేస్తోంది. అధికారుల కోసం బీజేపీ పీఎంజనీవయోజన ప్రారంభించింది. తెలంగాణలో సమృద్ధిసాకర్కు బ్రెజిల్ యూనివర్సిటీని ఏర్పాటు చేస్తున్నాం. మోడీకి గ్యారంటీపై దేశంలో ప్రస్తుతం చర్చ నడుస్తోంది. మోడీ గ్యారంటీ అంటే గ్యారంటీగా పూర్తి అయ్యే గ్యారంటీ. తెలంగాణ రైతుల కోసం పనులు చేస్తున్నాం. పనులు రైతులకు అన్ని రకాల మద్దతు ఇస్తాం. తెలంగాణకు ఒక మోడీకట్టెలో పార్కు ఇస్తాం. నా జీవితం తెలివిన వ్యక్తం.

దేశమంతా నా కుటుంబం..
నేను చిన్నప్పుడు ఒక కలలో ఇళ్లు విడిచిపెట్టా. దేశ ప్రజల కోసం జీవించాలని ఇళ్లు విడిచిపెట్టా. మీ కలల కోసమే నా సంకల్పం. నాకు ప్రత్యేక కలలు ఏమీ లేవు. ఇందుకే దేశంలోని కోట్ల మంది నన్ను వారి కుటుంబ సభ్యులు అని అనుకుంటారు. 140 కోట్ల మంది నా కుటుంబ సభ్యులే. నా దేశం నా కుటుంబం అన్న భావంతో మీ కోసం నేను జీవిస్తున్నా. అందుకే దేశం ఈరోజు నాది మోడీ కుటుంబమేమై మూ మోడీకా పరిచార్ అని చెబుతోంది. ఆయాధ్య రామ మందిరంలో బంగారు దర్వాజా, మందిరంలోని బంగారు ధ్వజ స్తంభం నిర్మాణంలో తెలంగాణ పాత్ర ఉంది. రామలక్ష్మి అశోకాచార్య ప్రజలపై ఉంటుంది. వికసన్ తెలంగాణ లక్ష్యాలు గాంధీ తంతుకుండా పూర్తిచేస్తాం. రానున్న 25 ఏళ్లలో కష్టపడి దేశాన్ని ప్రపంచంలోనే అగ్ర దేశాల్లో ఒకటిగా తయారు చేయాలి. మీ ఆశీర్వాదం నాకు కావాలి. మీ ప్రేమ కావాలి అని మోడీ తన ప్రసంగాన్ని ముగించారు.

ఏపీలో మార్పు ఖాయం..

(మొదటిపేజీ తరువాయి)
చంద్రశేఖర్ రావు ని, జగన్ ఫాలో అవుతున్నారని.. తెలంగాణలో కేసీఆర్ కి ఎదురైన పరాభవమే అంద్రలో జగన్ కూడా ఎదుర్కొంటారన్నారు. ఉచిత పథకాల ద్వారా ప్రజలకు డబ్బు అందించే ఎన్నికల్లో గెలుపొందుకుండా మార్చుకోవాలి అంటూ కొంకణి వినిపించారు. ఈ ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ భారీ విజయం సాధించే అవకాశాలున్నాయన్నారు

లంచగొండి ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలకు రక్షణల్లేవ్ !

(మొదటిపేజీ తరువాయి)
లంచాలు తీసుకున్నట్లు నిరూపణ అయితే ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు ప్రాసిక్యూషన్ ఎదుర్కొని తీరాల్సిందిగా దేశం నీజేబి దీపే చంద్రమౌళి నేతృత్వంలోని ఏదెగురు సభ్యుల సుప్రీంకోర్టు ధర్యాసనం ఇవాళ సంచలన తీర్పు ఇచ్చింది. గతంలో 1998లో ఐదుగురు జైలంపై సుప్రీంకోర్టు నిరూపణ అయిన తరువాతనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి మద్దతుగా ఓట్లు వేసేందుకు లంచాలు తీసుకున్నట్లు నిరూపణ అయిన ఎంపీ, ఎమ్మెల్యేలకు ప్రత్యేక రక్షణ ఉంటుంటే అప్పుడే సుప్రీంకోర్టులో ఐదుగురు సభ్యుల కాక్ష్యాంగ ధర్యాసనం తీర్పు ఇచ్చింది. దాన్ని ఇప్పుడు సుప్రీంకోర్టు తోసివేసింది. 1998లో సుప్రీంకోర్టులోని 105, 194 ఆర్టికల్ కు వ్యతిరేకంగా ఉండే సీజీబి నేతృత్వంలోని ఐఐఎస్ అభిప్రాయపడింది. ఈ రెండు ఆర్టికల్స్ ప్రజాప్రతినిధులు తమ విధుల్ని ఎలాంటి భయం లేకుండా నిర్వహించేందుకు చట్టపరమైన రక్షణ కల్పిస్తున్నారని. కానీ లంచం తీసుకున్నట్లు నిరూపణ అయినప్పుడు ప్రాసిక్యూషన్ చేయకుండా నిరోధించలేదని సీపీ సరసింహాపూ కేసును సీజీ చంద్రమౌళి గుర్తించారు. పార్లమెంటు ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలకు కల్పించిన రక్షణ లంచాల విషయంలో వర్తించదని ఆయన తెలిపారు. అవినీతి, చట్టసభ సభ్యుల లంచాలు భారత పౌరసంఘం ప్రజాసంఘం పనితీరును నాశనం చేస్తుందన్నారు. రాజ్యాంగం ఎన్నికల్లో ఓటు వేయడానికి ఒక ఎమ్మెల్యే లంచం తీసుకుంటే అవినీతి నిరోధక చట్టం కింద కూడా బాధ్యులని సీజీ ధర్యాసనం చేస్తోంది.

లోంగిపోయిన జయప్రదం..

(మొదటిపేజీ తరువాయి)
రెండు కేసులు సమాధ్యుల సంగతి తెలిసింది. ఈ కేసులకు సంబంధించి కోర్టు జయప్రదకు చాలాసార్లు నోటీసులిచ్చింది. అయినప్పటికీ ఆమె విచారణకు హాజరు కాలేదు. దీంతో ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసిన రాంపూర్ కోర్టు జయప్రదపై అరెస్ట్ వారంట్ జారీ చేసింది. అరెస్ట్ నుంచి జయప్రద తప్పించుకుని తిరుగుతున్నారు. జయప్రదపై కోర్టు ఏదీపూర్తిగా నిరూపణ వారంట్లు జారీ అయ్యాయి. ఫిబ్రవరి 27న నటి జయప్రద పరాచీలో ఉన్నట్లు ఈ మేరకు రాంపూర్ కోర్టు ప్రకటించింది. ఆమెపై సీఆర్డీ 82 సెక్షన్ కింద చర్యలు తీసుకుంటూ, ఒక డిప్యూటీ ఎస్పీ నేతృత్వంలో ఒక బృందాన్ని ఏర్పాటు చేసింది. ఆరో తెలిస్తే జయప్రదను కోర్టులో హాజరుపరచాలని రాంపూర్ పోలీసులను ఆదేశించింది. దీంతో జయప్రద సోమవారం కోర్టులో లోంగిపోయారు. 1976లో విడుదలైన భూమి కోసం సినిమాలో మూడు నిమిషాలు నిడివల ఒక పాట ద్వారా జయప్రద చిత్రసీమకు పరిచయయ్యారు. ఆలా మొదలైన ఈమె సీని సినీస్టార్ 2005 వరకు మూడు దశాబ్దాలలో ఆరు భాషల్లో కొనసాగింది. జయప్రద తెలుగు, తమిళం, మలయాళం, కన్నడ, హిందీ, బెంగాలీ భాషల్లో 300లకు పైగా సినిమాల్లో నటించారు. ఈమె 1986 జూన్ 22న సీనియర్లకు శ్రీకాంత్ సహాయం పుల్లె చేసుకున్నారు. 1994 అక్టోబర్ 10 న తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరి జాతీయరంగ ప్రవేశము చేశారు. 1996 ఏప్రిల్ లో తెలుగుదేశం పార్టీ తరఫున రాజ్యాంగసభ ఎన్నికయ్యారు. జయప్రద మూలంపై సింగి యాదవ్ సమాజీవాది పార్టీలో చేరి ఆంధ్ర నా జన్మ భూమి కానీ ఉత్తర ప్రదేశ్ నా కర్మభూమి అన్న నినాదముతో ఉత్తర ప్రదేశ్ లోని రాంపూర్ నియోజకవర్గము నుంచి 2004 మే 13న లోక్ సభకు ఎన్నికయ్యారు. ఎన్నిక కూడా రాజీనామా చేశారు.

ఏపీ టీడీ, టీఆర్ఎస్ పరీక్ష షెడ్యూల్పై వీడిన సస్పెన్స్..

(మొదటిపేజీ తరువాయి)
పాఠశాల విద్యా శాఖ ఇప్పటికే అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసింది. ఈ నెల 23 నుంచి పోటీ టీకెట్లను అభ్యర్థులకు అందుబాటులో ఉంచనున్నట్లు అధికారులు వెల్లడించారు.

నేడు విశాఖలో జగన్ పర్యటన

(మొదటిపేజీ తరువాయి)
చేయనున్నారు. అనంతపురం భవిష్యత్తు కోసం కార్యక్రమం ప్రారంభించనున్నారు. జగన్ విశాఖ పర్యటన వివరాలను మంత్రి గుడివాడ అమర్నాథ్ తెలిపారు. రెండు కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనేందుకు సీఎం జగన్ వైజాగ్లో పర్యటన చేస్తున్నారని ఆయన వెల్లడించారు. విజన వైజాగ్ పేరుతో సీఎం జగన్ పాఠశాలకు వేతలతో సమావేశంలో పాల్గొంటారని పేర్క

ఎడిటర్ వాయిస్

బిద్దుబాటు!

కేరళ లోకాయుక్త (సవరణ) బిల్లుకు రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము గురువారంనాడు ఆమోద ముద్ర వేయడం హర్షణీయం. కేరళ అసెంబ్లీ ఆమోదించిన బిల్లులపై సంతకం చేయడానికి మొండిగా నిరాకరించి మోకాళడిన గవర్నర్ ఆరిఫ్ మహ్మద్ ఖాన్ వైఖరికి ఇది చెంపపెట్టుగా భావించవచ్చు. ప్రజలెన్నుకున్న అసెంబ్లీ ఆమోదించిన బిల్లులకు ఆమోదం కోసం సుప్రీం కోర్టు గడవతొక్కి న్యాయ పోరాటం సాగించిన కేరళ ఎల్డిఎఫ్ ప్రభుత్వానికిది ఘన విజయం. ఈ కేసు విచారణ సందర్భంగా గవర్నర్ తీరును సుప్రీం ధర్మాసనం తీవ్రంగా ఆక్షేపించడం, "రెండేళ్లుగా గవర్నర్ ఏం చేస్తున్నారు? బిల్లులు ఎందుకు నిలిపి ఉంచారు? ఇంతకాలం పాటు బిల్లులను తొక్కిపట్టడానికి కారణం ఎందుకు చెప్పలేదు? చట్టాలను రూపొందించే శాసనసభల అధికారాల్లో జోక్యం చేసుకునే విధంగా గవర్నర్ అధికారాలను దుర్వినియోగం చేయరాదు." అని సాక్షాత్తు ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ చంద్రచౌదరి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కోర్టు ఆదేశాల తరువాత కూడా గవర్నర్ ఖాన్ బిల్లులను ఆమోదించకుండా వాటిని రాష్ట్రపతికి పంపారు. మార్చి మూడోవారంలో సుప్రీం కోర్టులో ఆ కేసు విచారించనుండగా లోకాయుక్త బిల్లును రాష్ట్రపతి ఇప్పుడు ఆమోదించారు. కేంద్ర న్యాయ శాఖ క్వియెర్స్ ఇష్యుడం ద్వారా ఆ బిల్లు రాజ్యాంగ విరుద్ధమన్న గవర్నర్ వాదన అసంబద్ధమని తేలిపోయింది. గవర్నర్ అవచారాన్ని రాష్ట్రపతి సరిదిద్దినట్లు అనుకోవచ్చు.

రాజ్యాంగంలోని ఆర్టికల్ 200 ప్రకారం శాసనసభ ఆమోదించిన బిల్లులపై గవర్నర్లు సాధ్యమైనంత త్వరగా నిర్ణయం తీసుకోవాలి. ద్రవ్య బిల్లులు మినహా మిగతావాటిని నిలుపుదల (విత్ హోల్డ్) చేయడం, లేదా రాష్ట్రపతికి పంపడం చేయవచ్చు. నిలుపుదల చేస్తే ఏవైనా సెక్షన్లను సవరించడం గురించి లేదా బిల్లు మొత్తాన్ని పునఃపరిశీలించాలంటూ వీలైనంత త్వరగా శాసనసభకు పంపాలి. శాసన సభ అదే బిల్లును తిరిగి ఆమోదించి పంపితే గవర్నర్ తప్పక ఆమోద ముద్ర వేయాలని ఈ ఆర్టికల్ స్పష్టంగా పేర్కొంది. అంటే ప్రజల చేత ఎన్నికైన శాసనసభ చేసిన బిల్లులను చట్ట రూపం దాల్చుకుండా చేసే హక్కు, అధికారం గవర్నర్ కు లేవని రాజ్యాంగం తేల్చి చెప్పింది. రాజ్యాంగ నిర్ణాయక సభ చర్చలను పరిశీలించినా రాష్ట్ర పాలనలో గవర్నర్ పాత్ర అలంకార ప్రాయమైనదనీ, ప్రజలెన్నుకున్న అసెంబ్లీ, ఆ ప్రాతిపదికన ఏర్పడిన ప్రభుత్వానిదే నిర్ణయాత్మక పాత్ర అని తేలితెలుపుతుంది. పంజాబ్, కేరళ, తమిళనాడు ప్రభుత్వాల కేసు విచారణ సందర్భంగా గవర్నర్లు ఎన్నికైన ప్రజా ప్రతినిధులు కారంటూ భారత ప్రధాన న్యాయమూర్తి చేసిన వ్యాఖ్య ఎంతో అర్థవంతమైనది. తెలంగాణ గవర్నర్ పై ఆ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దాఖలు చేసిన పిటిషన్ ను విచారించిన సుప్రీంకోర్టు 'సాధ్యమైనంత త్వరగా' అనేది రాజ్యాంగపరంగా చాలా ముఖ్యమైనదనీ, రాజ్యాంగబద్ధ పదవుల్లో వున్నవారు ఆ విషయాన్ని మరచిపోకూడదని పేర్కొన్న విషయం తెలిసిందే.

శాసనసభల ఎన్నికల్లో బిజెపియేతర పార్టీలకు మెజార్టీ వచ్చినా డబ్బు సంచలనంతో ఫిరాయింపులను ప్రోత్సహించి లేదా కేంద్ర దర్భాప్య సంస్థలను ఉసిగొలిపి బెదిరించడం, మరో అస్త్రంగా గవర్నర్లను ప్రయోగించి దొడ్డిదారిన తమ పార్టీ ప్రభుత్వాలను ఏర్పాటు చేయడం కాషాయ పాలనలో సర్వసాధారణమైపోతోంది. ప్రతిపక్ష పాలిత రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు గవర్నర్ల ద్వారా అడ్డంకులు కల్పించి, పాలన సాగనీయకుండా చేయడం మరో దుర్మితీ. రాజ్యాంగబద్ధంగా ఎన్నికైన రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అక్కడి ప్రజలకందించాల్సిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ చర్యలను అడ్డుకోవడం ప్రజాస్వామ్యాన్ని అపహాస్యం చేయడమే! రాజ్ భవన్ ద్వారా రాజకీయాలు నడిపే విధానాలను బిజెపి కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇప్పటికైనా విడనాడాలి. బరితెగించి వ్యవహరిస్తున్న కేరళ, తమిళనాడు, పంజాబ్, తెలంగాణ తదితర రాష్ట్రాల గవర్నర్లకు ముకుతాడు వెయ్యాలి. వారు చేసిన తప్పులను సరిదిద్దడం ఎంతో అవసరం. అలాగాకుండా ఏదో కంటి తుడుపు చర్యగానో లేక సుప్రీం ఆదేశాల నేపథ్యంలోనో ఈ బిల్లును మాత్రమే ఆమోదించి మిగతావాటిని తొక్కిపడితే ప్రజాస్వామ్య ప్రియులైన భారత ప్రజలు సహించబోరు కనుక అన్ని బిల్లులనూ త్వరగా ఆమోదించాలి.

ఎడిటర్: కె. సుబ్రహ్మణ్యం



మున్సిపల్ ఆయాలకు వేతనాలు చెల్లించాలని ధర్మా.

రాజమహేంద్రవరం, విశ్వం వాయిస్ ఓపర్:

రాజమండ్రి మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పాతకాలలో పనిచేస్తున్న పార్ట్ టైం కంటింజెంట్ వర్కర్లు (ఆయాలకు) వేతనాలు వెంటనే చెల్లించాలని, సోమవారం రాజమండ్రి మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కార్యాలయం వద్ద నిజాదియ అధ్యక్షులతో ధర్మా నిర్వహించారు. అనంతరం మున్సిపల్ కమిషనర్ ని కలిసి వివరిత పత్రం అందించారు. ఇతరుల సందర్భంగా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బి.రాజులోప, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు బి.వవన మాట్లాడుతూ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పాతకాలలో పనిచేస్తున్న పార్ట్ టైం కంటింజెంట్ వర్కర్లు (ఆయాలకు) 2023 ఏప్రిల్ నుండి నేటివరకు 10 నెలలు వేతనాలు పెండింగ్లో ఉన్నాయని, ఏడాది పాటు వేతనం లేకుండా ఆయాల కుటుంబాలు అలా జవాను సాగించాలని ప్రశ్నించారు. విద్యాశాఖ, మున్సిపల్



శాఖ సమన్వయ లోపంతో, వేతనాలు చెల్లించకుండా అధికారులు తీవ్ర నిర్లక్ష్యం వహించారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఫిబ్రవరి 6న మున్సిపల్ ఆయాల వేతనాలు మున్సిపాలిటీ నుండి చెల్లించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జిల్లా ఇన్చీఫ్ నేటి వరకు మున్సిపల్ కార్యాలయం నుంచి స్కూల్ హాల్.ఎం లకు ఎలాంటి ఆదేశాలు ఇవ్వలేదని, దీంతో ఫిబ్రవరి నెల వేతనం సైతం బిల్లు చేసేందుకు స్కూల్ ప్రధానోపాధ్యాయులు తిరస్కరిస్తున్నారని అన్నారు. 30 ఏళ్ల పైబడి చేస్తున్న 4000 మాత్రమే వేతనం ఇస్తున్నారని, పెరుగుతున్న ధరలకు అనుగుణంగా వేతనాలు పెంచాలని డిమాండ్ చేశారు. ఉదయం 8 గంటల నుండి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు స్కూల్లో పనిచేస్తున్న పార్ట్ టైం కంటింజెంట్ వర్కర్ అనే పేరుతో డెజిగ్రీషన్ ఉందని, దానిని ఫుల్ టైం వర్కర్ గా మార్చాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజమండ్రి మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ స్కూల్స్ పేపర్స్ యూనియన్ అధ్యక్షులు వై రూస్సా, నాయకులు శాంతి, సత్యవతి, ప్రభావతి, మరయు సూలు ఆయాల పాల్గొన్నారు.

నియోజకవర్గంలో జరిగిన అభివృద్ధి సంక్షేమమే మన విజయానికి నాంది : జక్కంపూడి

- అటకెక్లిన్ డొక్టోరీ తమ్మ అన్న వితరణ.

- - సమిష్టిగా పని చేస్తే 45వేల మెజారిటీ.

కొడుకొండ మార్చి 4 విశ్వం వాయిస్ రాజానగరం నియోజకవర్గంలో గత నాలుగున్నర ఏళ్లుగా చేసిన అభివృద్ధి సంక్షేమమే వచ్చే సార్వత్రిక ఎన్నికలు మనకు విజయం చేకూరుస్తుందని వైఎస్ఆర్పి జిల్లా అధ్యక్షులు రాజానగరం శాసనసభ్యులు జక్కంపూడి రాజా అన్నారు. సోమవారం కొడుకొండలో రాజా స్వగృహంలో వైఎస్ఆర్పి గృహ సారథులు, బాత్ కనీస్ వద్ద మరియు ముఖ్య నాయకులతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో రాజా ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికలలో ప్రతి ఓటు ఎంతో కీలకమని అందరికీ సమిష్టి కృషితో రాజానగరం నియోజకవర్గంలో వైసిపి జెండాను ఎగరవేద్దామని వారు. 217 కోట్ల రూపాయలతో నియోజకవర్గంలోని ప్రతి ఇంటికి గోదావరి త్రాగునీరు అందించే బృహత్తర కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టామని, 104 కోట్ల రూపాయలతో సీతానగరం నాలుగు లైన్ రోడ్ల నిర్మాణం చేపడుతున్నామని, 91 కోట్ల రూపాయలతో సీతానగరం మరియు కొడుకొండ మండలానికి సంబంధించిన రైతులకు పంట పొలాల ముప్పు సమస్య పరిష్కరించడం కోసం తోరగడ్డ రివర్స్ పంపింగ్ స్కీం నిర్మాణం

చేపడుతున్నామన్నారు. సీతానగరం మండలం రఘువేదవరం గ్రామంలో 8 కోట్ల రూపాయలతో కమ్యూనిటీ హాల్ సెంటర్ నిర్మాణం, బోర్డింగ్ గ్రామంలో ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం నిర్మించడానికి అన్ని చర్యలు చేపడుతున్నామన్నారు. మనప్రభుత్వంలో నియోజకవర్గంలో సుమారు 20వేల 182 మందికి ఇళ్ల స్థలాలు కేటాయించడంతో పాటు లక్ష 80 వేల రూపాయలు ఇంటి నిర్మాణం కోసం సమకూర్చడం జరిగిందన్నారు. నియోజకవర్గంలో రైతులకు నాణ్యమైన విద్యుత్తు పగటిపూట అందించాలన లక్ష్యంతో అనేక సభ్యేష్ట నిర్మాణం చేపడుతున్నామన్నారు. రెండో పంటకు సాగునీరు అందించడం ప్రతి రైతులకు అదనంగా ఎకరానికి 50వేల రూపాయలు లబ్ధి చేకూరిందన్నారు. విత్తనం కొనుగోలు నుండి పంట విత్తనాలకు వరకు రైతులకు ప్రతి అడుగులో ఈ ప్రభుత్వం తోడుగా నిలబడిందన్నారు. వైయస్సార్ పార్టీ మీద ఎంపీటీసీగా ఎన్నికై ఎంపీటీసీ పదవికి రాజీనామా చేయకు, ప్రజలలో తిరుగుతున్నారని దమయంతి వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మీద నెగ్గిన ఎంపీటీసీ పదవికి రాజీనామా చేసి ప్రజల్లోకి రావాలన్నారు. జనసేన పార్టీ ఇన్చీఫ్ మెహబూబ్ కోసం నిర్వహించిన డోక్టోరీ తమ్మ నిత్య అన్నదాన వితరణ అట ఎక్స్పెండ్ సర్కిల్ లు అన్నారు. అక్షయ అమ్మతం పేరుతో మూడు మండలాలలో ప్రతి రోజూ ప్రతి మండలంలో సుమారు రోజుకు 500 మంది పేదవారికి ఆహారాన్ని అందించాలనే లక్ష్యంతో



విర్పాలు చేయడం జరిగిందని నేటికీ నిర్వీర్యంగా అమలు చేస్తున్నామన్నారు. రాజానగరం నియోజకవర్గంలో ప్రతి గ్రామంలో సమర్థ పంతమైన నాయకులు ఉన్నారని, ప్రతి ఒక్కరినీ సమన్వయం చేసుకుంటూ 45 వేల మెజారిటీలో లక్ష్యంగా ముందుకు వెళ్తున్నామన్నారు. ప్రజల ఆశీర్వాదంతో మరలా వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించుకోవాలని బాధ్యత మీ అందరిపై ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీసీ కెలె నాగేశ్వరరావు, అడపా కనకరాజు, గణేష్ మోసాయి, కడియాల పాపారావు, బోరుసు బద్రి, బోదాదల చందు పసుపులేటి బుల్లియ్య నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల సిబ్బందికి ఇచ్చే తపాలా బ్యాలెట్లు దుర్వినియోగం కాకుండా చూడాలి

ఎన్నికల సిబ్బందిని ఆదేశించిన జిల్లా కలెక్టర్ హిమాన్సు శుక్లా



అమలాపురం విశ్వం వాయిస్ కలెక్టర్ న్యూస్ : భారత ఎన్నికల సంఘం నిబంధనలను పక్కాగా అచరిస్తూ ఎన్నికల సిబ్బందికి ఇచ్చే తపాలా బ్యాలెట్లు దుర్వినియోగం కాకుండా చూడాలని జిల్లా కలెక్టర్ హిమాన్సు శుక్లా ఎన్నికల సిబ్బందిని ఆదేశించారు. సోమవారం స్థానిక కలెక్టరేట్లోని గోదావరి భవన్ నందు త్వరలో నిర్వహించనున్న పార్లమెంట్ అసెంబ్లీ సార్వత్రిక ఎన్నికలలో తపాలా బ్యాలెట్ పోలింగ్ ప్రక్రియ నిర్వహణపై ఎన్నికల సిబ్బందికి అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. తపాలా బ్యాలెట్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకునే వారు, ఫాం-13ని: ఓటరు ప్రువీకరణ పత్రం ఫూర్తిగా వివరాలతో నింపి సంతకం చేసి గెజిటెడ్ అధికారి ప్రువీకరణ చేయించి డిక్లరేషన్ ఇవ్వాలని సూచించారు. ఫాం-13 బి కవరు లోపలి తపాలా బ్యాలెట్లు మాత్రమే పెట్టాలని బ్యాలెట్ పేపర్ పై, టిక్కెట్ లేదా క్రాస్ మార్కు ఓటింగ్ మాత్రమే చేయాలని బ్యాలెట్ పేపర్

వెనుక భాగంలో ఆర్.ఓ. సంతకం స్టాంప్ తో సహా ఉండాలని ఆ యొక్క కవర్ పై బ్యాలెట్ పేపర్ సీరియల్ నెంబర్లు తప్పని సరిగా సమయానికి చేయాలన్నారు. ఫాం-13ని- కవరు బిట్ 13 బి తపాలా బ్యాలెట్ 13 ఏ డిక్లరేషన్ విడివిడిగా కవర్లో పెట్టి సీల్ చేయా లన్నారు. కవర్ పై సంతకం చేయాలని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ఉద్యోగి డిక్లరేషన్లో సంతకం లేకపోవడం డిక్లరేషన్లో బ్యాలెట్ పేపర్ సీరియల్ నంబర్ రాయక పోవడం గెజిటెడ్ అధికారి ప్రువీకరణ లేకపోవడం, ఓటింగ్ తపాలా బ్యాలెట్లు 13బి కవరులో పెట్టకపోవడం, సీలు చేయక పోవడం, తపాలా బ్యాలెట్, డిక్లరేషన్ కలిపి ఒకే కవరులో పెట్టడం, బ్యాలెట్లో ఓటింగ్ సంతకం చేయడం, ఓటు రహస్య తన కాపాడకపోవడం వల్ల ఆ యొక్క తపాలా బ్యాలెట్లు తిరస్కరించే అవకాశం ఉందన్నారు. తపాలా బ్యాలెట్లు దుర్వినియోగం కాకుండా తపాలా బ్యాలెట్లను సిబ్బంది విధులు నిర్వహించే ప్రాంతాల సమీపంలోని ప్రత్యేక కేంద్రాల్లో సమర్పించాల్సి ఉంటుందన్నారు. ఎన్నికల విధులు నిర్వహించే సిబ్బందికి తపాలా బ్యాలెట్లు ఇవ్వడం జరుగుతుందని ఎన్నికల సిబ్బందికి ఇచ్చే తపాలా బ్యాలెట్లు దుర్వినియోగం కాకుండా చూసేందుకు ఎన్నికల కమిషన్ సిఫార్సు మేరకు ప్రభుత్వం ఇటీవల నిబంధనల్ని మార్చిందన్నారు. ఎన్నికల విధులు నిర్వహించే సిబ్బందికి, సర్టిఫైడ్ ఓటర్లు అనగా ఆర్డీ జవాబు, దివ్యాంగులు, 85 సంవత్సరాల వయసు పైబడిన వారు తపాలా బ్యాలెట్ ఓటు హక్కును వినియోగించుకునేందుకు అర్హులని ఆయన స్పష్టం చేశారు. తపాలా బ్యాలెట్ ఓటు హక్కును నిబంధన మేరకు సిబ్బందికి వర్తింపజేయాలని ఆయన సూచించారు ఎక్కడ ఏ చిన్న పొరపాటు జరిగిన ఓటు హక్కును కోల్పోయే అవకా శం ఉందని జిల్లా కలెక్టర్ తెలిపారు 12 ఏ ద్వారా తపాలా బ్యాలెట్లు దరఖాస్తు

చేసుకోవాలని సూచించారు. తపాలా బ్యాలెట్ నిర్వహణ ప్రక్రియను పూర్తిగా వీడియో గ్రఫీ ద్వారా చిత్రీకరించాలన్నారు. పోలింగ్ ఏజెంట్ల సమక్షంలోనే తపాలా బ్యాలెట్ ఓటింగ్ ప్రక్రియలు నిర్వహించాలన్నారు. తపాలా బ్యాలెట్ ఓటింగ్ ప్రక్రియపై సి.పి.ఓ. ఎన్నికల సిబ్బందికి వరక పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా అవగాహన పెంపొందించారు ప్రయోగాత్మకంగా తపాలా బ్యాలెట్ ఓటు హక్కు వినియోగంపై రహస్య పోలింగ్ ప్రక్రియను సిబ్బందితో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ ఎన్ సుహాన అజయ్, డి.ఆర్.ఓ. ఎం వెంకటేశ్వర్లు, ఏడు నియోజకవర్గాల రిటర్నింగ్ అధికారులు కలెక్టరేట్ ఏవో సి హెచ్ వీరాజనేయ ప్రసాద్ కోఆర్డినేషన్ అధికారి టి వైద్యనాథ్ శర్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు



ఘనంగా జాతీయ లైన్స్ దివాన్ కార్యక్రమం



విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ రామచంద్రవరం జాతీయ లైన్స్ దివాన్ కార్యక్రమాన్ని ప్రసవ్విశ్వం ఫంక్షన్ హాల్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ వై.విజయనంద్ అధ్యక్షులలో ఘనంగా నిర్వహించారు. లైన్స్ దినోత్సవ అత్యున్నత సమైక్యంలో పాల్గొన్న డి.విజయలక్ష్మి లైన్స్ అందరికీ ఫులమాలలు వేసి ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ వై విజయనంద్ మాట్లాడుతూ అందరికీ ఒక రోజు ఉన్నట్లే ఒక సంవత్సరం నుంచి మార్చి 4వ తేదీన లైన్స్ దినోత్సవాన్ని జరుపుకుంటున్నట్లు తెలిపారు ప్రతి సంవత్సరం ఈ దినోత్సవాన్ని జరుపుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు వారధిగా 24 గంటలు పనిచేస్తున్న లైన్స్ పాత్ర ప్రాముఖ్యమైనదని అన్నారు.

వినియోగదారులకు క్వాంటిటీ కరెంటు సర్వీసు ఇవ్వాలని అన్నారు. లైన్స్ అందరూ పనిలో ఒత్తిడిని తట్టుకుంటూ ప్రమాదాల బారిన పడకుండా ప్రశాంతంగా విధులు నిర్వహించాలని తెలిపారు. ఇది ఇలా ఉండగా ఎలక్ట్రికల్ ఉన్నత అధికారులు లైన్స్ లు కరెంట్ స్థంబాలు మీద కంప్లెట్ వస్తే చాలా ఇబంది కరంగా అప్పులు స్తంభం ఎలా ఎక్కలో అర్థం కాని పరిస్థితిలో కేబుల్ వైర్లు వలన కరెంట్ స్థంబాలు చాలా ప్రమాదకరంగా వున్నాయి అనే విషయం అ. ది. కం. లు లు గమనించగలరు. ఎలాగైనా సరే కస్టమర్ కి కరెంట్ ఇవ్వాలని మనం చేసే ఉద్యోగానికి న్యాయం చెయ్యాలి అలాగే ఎన్ని ఇబందులు వున్న ఆది రాత్రి అయినా, మండలంలో అయినా ప్రాణాలు పణంగా పెట్టి అనునిత్యం పని చేస్తూ, కనీసం వాళ్ళు ఇబందులు ఉన్నత అధికారులు దృష్టికి ఇస్తే ఎలాంటి ఇబందులు వస్తాయో అని ఎంత కష్టం అయినా సరే కస్టమర్ల కరెంట్ ఇబంది లేకుండా పని చేస్తున్న

లైన్స్ లకు భద్రత కలిపించేలా కేబుల్ వైర్లు పున్న స్థంబాలకి అధనంగా ఓకే కేషింగ్ బింగింబి దానికీ కేబుల్ వైర్లు కట్టుకునే విధంగా ఎలక్ట్రికల్ ఉన్నత అధికారులు ద్రుష్టి పెట్టి జరగబోయే ప్రమాదాలను నివారించే విధంగా మరయు లైన్స్ ప్రాణాలకు భద్రత కల్పించి వాళ్ళు కుటుంబాలని భరోసా ఇవ్వాలి చర్యలు తీసుకోవాలని ఒక సాధారణ భారతీయ పౌరుడుగా మన అందరిమీద వున్నది అనే విషయం గమనించగలరు.



